



# SPIRIT DE MUNCĂ REVOLUȚIONAR, EFICIENT ÎN ACTIVITATEA DE PARTID

## RĂSPUNDEREA COMUNISTĂ - la nivelul exigențelor îndeplinirii exemplantă a sarcinilor economice

Ca rezultat al aplicării politicii partidului nostru de dezvoltare armonioasă și echilibrată a tuturor zonelor țării, județul Giurgiu, constituit în anul 1981, se află în plin proces de transformare economică structurală, prinzând mutații în viața socială, în modul de a gândi și a trăi al oamenilor. O mare răspundere în determinarea acestor procese revine comunistilor care, prin exemplul lor personal, prin capacitatea lor de înțelegere a conștiințelor, reprezintă acea forță capabilă să schimbe energiile potențiale ale oamenilor muncii în energii virtuale generatoare de fapte, de împliniri. De aceea creșterea răspunderii comunistilor, la nivelul exigențelor revoluționare pentru realizarea sarcinilor economice constituie o cerință de fond a activității desfășurate de organele și organizațiile de partid, definită de Secretarul General al P.C.R., CEAȘESCU, secretar general al partidului, cu deosebită claritate: „Este necesar să acordăm o atenție mai mare disciplinei de partid, creșterii răspunderii comunistilor, pornind de la conștientizarea faptului că fiecare membru al partidului are îndatorirea să facă totul pentru îndeplinirea sarcinilor economice. Până la urmă, activitatea de partid, comunistul trebuie judecat nu după vorbe, ci după rezultatele muncii lor”.

**SARCINA DE PARTID - EXPRESIE CONCRETĂ A ANGAJĂRII COMUNISTE.** Retinăm de pe agenda de lucru preocupările „la zi” ale comitetului județean de partid, care în birourile acestuia îndeplinește rigoros sarcinile de conducere, indicând în timp și direcție activitatea de partid, în deosebi a celor privind producția fizică și exportul, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producătorilor, sporirea mai accentuată a productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale de producție, în strânsă legătură cu îndeplinirea programelor de perfecționare a organizațiilor și modernizarea a producției, realizarea programelor de investiții, efectuarea în timp a reparațiilor tuturor instalațiilor și pregătirea lor pentru iarnă; executarea în ritm susținut și de bună calitate a lucrărilor agricole de toamnă, înfăptuirea programelor de zootehnie. „În toate planurile și setările noastre de birou — ne spune tovarășul Anton Stoibănănuș, secretar al comitetului județean de partid — în mare măsura acestea sunt alinate din aceste probleme, așa cum este și firesc, se fac referiri expres la necesitatea ca organele și organizațiile de partid, comunistii să pună în centrul activității lor măsurile stabilite cu aceste sarcini. Această pe de o parte, pe de altă parte, comitetul județean de partid întreprinde numeroase acțiuni de îndrumare și sprijinire la fața locului a organelor și organizațiilor de partid pentru a cuprinde integral sarcinile și a devenii comunisti din sistemul sarcinilor de partid, cu răspunderi și îndatoriri legate de problemele ce se cer soluționate în unitățile economice-sociale”.

Extinzând acțiunile documentare noastre la cîteva întreprinderi industriale din municipiul Giurgiu și unități agricole din județ, avem să ne convingem de rezultatele, unele bune, altele încă nesatisfăcătoare, ale acestor strădani. În stăruințele de pildă, activitatea de cuprindere a comunistilor în sistemul de sarcini se desfășoară, în multe privințe, în bune condiții. Practic, toți comunistii din această unitate care și-au împlinit cu onoare până luni mai devreme planul la export pe acest an — au sarcini de partid concrete, fiindu-le semnata de nivelul lor de pregătire, de pricepere și înclinările lor, de spiritul lor organizatoric. În toate cazurile acestea s-au fost introdus un procedeu unitar de urmărire a îndeplinirii sarcinilor de partid, iar raportarea de către comunisti în fața adunărilor generale asupra modului în care și onorează răspunderile încercate și îndeplinite la practică curentă. Respectarea acestor cerințe — ne spune secretarul comitetului de partid din această unitate, tovarășul Petre Niculescu — constituie o condiție importantă pentru îndeplinirea responsabilă și în timp a sarcinilor de partid, pentru desfășurarea normală a activității productive, evitând tergiversarea și neutralizarea a ceea ce ne-am propus”.

La C.A.P. Olteanu, care anul acesta a obținut 9 831 kg grâu la hectar — cea mai mare producție medie din județ la această cultură — tovarășul Valer Grit, președintele cooperativității, a lăsat să prezinte: „Comunistii din unitate noastră, printre care Ilie Rosca, Ion Ciobanu, Petra Davidescu, Stela Todor și mulți alții, nu numai că au avut o contribuție directă la obținerea acestei performanțe, ci au reușit într-adevăr să adăpostească în conștiința tuturor

cooperatorilor, așa cum ne-a cerut secretarul general al partidului, un nou mod de a gândi și a munci, un înalt spirit de răspundere pentru producție, fără de care nu pot fi realizate obiectivele noii revoluții agricole”.

Și în alte unități industriale și agricole din județ, precum întreprinderea pentru construcții de mașini și utilaje grele, Șcheia de producție petrolieră Clejan, cooperativile agricole de producție Branstea, Izvoarele, Tomulești, Găujani, întreprinderile agricole de stat Mihăilești și Giurgiu, comunistii, situându-se, prin exemplul lor, în fruntea sarcinilor de partid, au fost organizatori în îndeplinirea riguroasă a sarcinilor de plan, au determinat, totodată, în unitățile respective, asemenea preocupări, un astfel de climat creator de muncă încît toți tovarășii lor s-au schite cu răspundere de îndatoriri lor profesionale, să găsească noi căi de îmbunătățire calitativă a propriei activități.

legătură cu exigențele și condițiile campaniei agricole din această toamnă. Creșterea ritmului de recoltare din zilele următoare a pus în evidență eficiența acestor acțiuni. Deosebit de binevenită a fost și implicarea directă a secretarilor și activiștilor Comitetului municipal de partid Giurgiu pentru reînnoirea lucrărilor pe un făgaș normal la centrala electrică și în incinta centralei. La început lucrurile au demarat destul de greu. Au fost necesare măsuri ferme, printre care numirea unui nou director, dar și o muncă dusă cu perseverență și răbdare în rândul muncitorilor, în mare parte majoritate tineri, încă nephrupi cu rigorile disciplinei industriale. O perioadă de timp, comitetul municipal de partid a desfășurat o intensă activitate organizatorică și politică, asigurând buna desfășurare a adunărilor generale de partid, stabilind cu discernământ sarcini concrete membrilor de partid, mai ales celor cu diferite funcții de răspundere, a reactivat muncitorii de partid și comunistii pentru a le implica mai puternic în acțiunile privind înlăturarea ordinii și disciplinei la lucrurile de muncă. Deși au mai rămas anumite probleme de rezolvat, clima din unitate este astăzi pozitivă, activitatea este din nou substanțială, s-au întărit ordinea, disciplina și responsabilitatea în muncă.

**ACTIVITATEA DE PARTID ȘI DE STAT — PERMANENT ÎN MILIEUL OAMENILOR.** Mai întâi, opinia tovarășului Emanoil Ancu, secretar al Comitetului municipal de partid Giurgiu: „Contactele nemișchitate cu realitatea, cu stările de lucruri



Din noua arhitectură a municipiului Sîntu Gheorghe. Foto: Sandu Cristian

## ORDINEA ȘI PUNCTUALITATEA - atribute ale unui transport public civilizat

Și în acest an au fost aplicate, în aproape toate localitățile țării, măsuri vizind o mai bună organizare a transportului în comun, extinderea parcului de mașini, a traseelor de circulație în orașe și în împrejurimi, apariția nu demult primelor troleibuze, la Brașov, Craiova și Ploiești — primele tramvaie... Cit privește Capitala, s-au înființat noi linii de transport în comun, au fost date în folosință noi parcuri rutiere etc.

Este evident însă că eforturile materiale, de creștere a dotărilor tehnice și imbunătățire a căilor rutiere nu sunt suficiente; pentru imbunătățirea condițiilor de călătorie a cetățenilor sînt necesare, în completare — sau poate chiar în primul rînd — măsuri mai ferme pe linia întăririi ordinii și disciplinei în garaj și depouri, ca și pe trasee, încît ritmicitatea și punctualitatea să devină cu adevărat atribute ale transportului public de zi cu zi.

Cum se acționează în acest sens? Cu ce rezultate? Iată întrebările sondajului realizat și priiunjiți cu corespondenții „Științei”, în județele Buzău și Maramureș.

**BUZĂU**  
**Intre plus și minus**

Zilnic, întreprinderea județeană de transport local (I.J.T.L.) Buzău asigură transportul a peste 77 000 de călători, din care aproape 30 000 — oameni ai muncii ce-si desfășoară activitatea pe platforma industrială a municipiului. Faptul că în ultimul an întreprinderea a fost dotată cu un număr de autobuze noi, că au fost înființate în oraș 5 linii suplimentare, că programul întreprinderii industriale a fost decalcat în funcție de cerințele de transport, toate acestea au permis ca transportul oamenilor muncii „să se desfășoare mult mai bine decît în anii trecuți, dar nu încă la nivelul cerințelor călătorilor”.

Aprecierea de mai sus — care aparține directorului I.J.T.L., Ion Zamfir — are acoperire în fapte. Ne-am convins de acest lucru cu opritul unui recent raid efectuat în zona industrială a municipiului. La intrarea și ieșirea din școlii autobuzele se succed la intervale de 1-2 minute, evitîndu-se aglomerația. Întîrzierile la program, Căzările de autobuze care circulă cu călătorii pe acasă sînt rare, ceea ce nu este decât o faptă bună

de rezolva problema, mai precis, a li se asigură în acest timp, mai multe scoli generale cu sumele plătite. Numai că timpul trece și s-a pot tot nu au. În schimb dosare întregi cu adrese (prin care I.C.A.B. — suma de 930 lei. Dar tot de altă ailă, locatarii de la năvurile II și III se sesizează lipsa apei. Măsurătorile făcute de delegații I.C.A.B. au înconert să demonstreze locatariilor că „presiunea este normală, dar că vinovat este aparaturii, care n-a instalat un hidrofoc pentru a ridica apa la etajele superioare”. Îndiferent de motivele explicate, cum de plătise locatarii cantități de apă... pe care nu le consuma? Totodată, trebuie să precizăm că, din 1980, locatarii s-au adresat, cînd I.C.A.B., cînd I.C.R.A.L., pentru a

le rezolva problema, mai precis, a li se asigură în acest timp, mai multe scoli generale cu sumele plătite. Numai că timpul trece și s-a pot tot nu au. În schimb dosare întregi cu adrese (prin care I.C.A.B. — suma de 930 lei. Dar tot de altă ailă, locatarii de la năvurile II și III se sesizează lipsa apei. Măsurătorile făcute de delegații I.C.A.B. au înconert să demonstreze locatariilor că „presiunea este normală, dar că vinovat este aparaturii, care n-a instalat un hidrofoc pentru a ridica apa la etajele superioare”. Îndiferent de motivele explicate, cum de plătise locatarii cantități de apă... pe care nu le consuma? Totodată, trebuie să precizăm că, din 1980, locatarii s-au adresat, cînd I.C.A.B., cînd I.C.R.A.L., pentru a

**O ÎNTREBARE DESPRE IZOLARE**

Așezată la poalele munților Drocea, la confluența Crișului Alb cu Mureșul, comuna Brazil, din județul Arad, a cunoscut în ultimii ani o înflorire deosebită. La realizarea noilor edificii social-culturale din localitate au adus o contribuție importantă cetățenii, în frunte cu deputatul... Cînd a fost vorba de construirea căminului cultural, așezînt Vasile Meriș, Vasile Florea și Valeria Felor au sîrit primii la mobilizarea obștii. Au venit și Emil Gheorghiză, Justin Grovan, Cornel Toma, Iovu Mariș și alții, care au făcut aproape 2 000 de ore de muncă voluntară. Acum căminul este gata — o sală mare de spectacol, cameră pentru bi-

bliotecă, o altă pentru aparatură de proiectie s.a. Tot aici, cu forțele proprii, cetățenii au realizat primul bloc de locuințe, cu dispensar uman la parter, au instalat rețeaua de aducțiune a apei în satele Brazil și Iacobini (peste 3 000 m l de conducte) etc.

Sînt cîteva fapte de muncă pe care corespondentul nostru voluntar Alexandru Holțau nu li face cunoscut prim-oculă recenziile scrise trimise la redacție. Si asemenea acțiuni, despre fapte asemănătoare, primim aproape zilnic din toate localitățile țării. Ele vorbesc despre spiritul civic al oamenilor, despre grija lor față de localitățile în care trăiesc și sînt un exemplu, sînt un altfel de scrisori...

**Dumitru MANOLE**

## UN REFUZ... BINEVENIT !

La început un solicitat reparții de combustibili, cu argumente și insistențe la formularea rezor. „Oven brutărilor, muncitorii să înființăm secții de răcitoare, spălătorii, deci apă caldă e necesară ca... pînă la urmă”. „Găsiți soluții pe plan energetic electric de 2 880 kWh la fiecare brutărie, însumînd în total 106 780 kWh pe an. În brutăriile care lucrează în două-trei schimburi, prin montarea de boilere mai mari se asigură între 400-1 200 litri de apă caldă pe oră pentru diferite folosințe: a căldurii de sucuri naturale, spălătorii etc. Asemenea secții de producere a sucurilor funcționează pe lângă brutăriile din localitățile Buzău, Sic, Secuieu, Iclod, Cornești, Luna, Bobîna etc., unde se

## HUȘI: Lucrări edilitare prin muncă patriotică

Asemenea celorlalte localități ale patriei, orașul Huși cunoaște transformări înnoitoare de la un an la altul. Locuitorii orașului, în frunte cu deputații, iau parte activă la lucrările de bună gospodărie și înfrumusețare.

— Ca urmare a spiritului civic, participativ — ne spune Grigore Benchea, vicepreședinte al Consiliului popular orașesc — ne-am îndeplinit încă de pe acum planul de muncă patriotic pe întregul an 1987. Au fost amenajate 2,5 hectare de noi spații verzi și întretinute cele 35 ha existente, s-au reparat 40 000 metri liniari străzi și trotuare, iar în parcurile „J. Mai”, „Recea” și pe alimentate au fost plantați 40 000 arbori și arbuști ornaamentali, sute de metri pătrați de covoraș florale, s-au dat în folosință noi baze sportive și locuri de joacă pentru copii. Volumul lucrărilor de muncă patriotică efectuată de cetățeni va egori în continuare, prin construirea de noi întini, întreprindere, fabrică pentru producerea de lucrări pe șantierul constructiv de locuințe (Petru Neucul).

## NOI CE TA ENESII

utilizează apa caldă la spălările sticlelor, rezultînd o economie de 38 700 kWh pe an. Si pentru a face „treaba înain”, gospodărească, după cum ne spune președintele UJ.C.O.P. Ioan Negu, secțiile de sucuri au economisit în total 5 milioane lei, din care 2 880 kWh la fiecare brutărie, însumînd în total 106 780 kWh pe an. În brutăriile care lucrează în două-trei schimburi, prin montarea de boilere mai mari se asigură între 400-1 200 litri de apă caldă pe oră pentru diferite folosințe: a căldurii de sucuri naturale, spălătorii etc. Asemenea secții de producere a sucurilor funcționează pe lângă brutăriile din localitățile Buzău, Sic, Secuieu, Iclod, Cornești, Luna, Bobîna etc., unde se

## CONCEDIU CU „CONFORT I”

Familia Petre Stoica din București, strada Velea Olteului nr. 16, bloc A 28. sc. C, ap. 38, a cumpărat din timp bilete de odihnă și tratament „CONFORT I” (nr. 106760-106770) și, la data stabilită, s-a prezentat la Complexul U.G.S.R. din Govața. Nu mai avem locuri, i se spune la recepție, așa că dacă tot ai venit pînă aici vă oferim cazare în biroul administratorului din Govața (nr. 17). Aici însă, „zi și noapte — după cum ne scrie cel în cauză — eram deranjați de funcționarii care veneau să-și ia din fișete diverse acte sau de tot felul de persoane care le căuta pe administra-

Dăm numai un singur exemplu din multele de cazuri care sînt semnalate recent redacției. Asociația de locatari din strada Brezoianu nr. 4, sectorul 5, a achiziționat, pe aproape 5 ani, suma de 930 lei. Dar tot de altă ailă, locatarii de la năvurile II și III se sesizează lipsa apei. Măsurătorile făcute de delegații I.C.A.B. au înconert să demonstreze locatariilor că „presiunea este normală, dar că vinovat este aparaturii, care n-a instalat un hidrofoc pentru a ridica apa la etajele superioare”. Îndiferent de motivele explicate, cum de plătise locatarii cantități de apă... pe care nu le consuma? Totodată, trebuie să precizăm că, din 1980, locatarii s-au adresat, cînd I.C.A.B., cînd I.C.R.A.L., pentru a

le rezolva problema, mai precis, a li se asigură în acest timp, mai multe scoli generale cu sumele plătite. Numai că timpul trece și s-a pot tot nu au. În schimb dosare întregi cu adrese (prin care I.C.A.B. — suma de 930 lei. Dar tot de altă ailă, locatarii de la năvurile II și III se sesizează lipsa apei. Măsurătorile făcute de delegații I.C.A.B. au înconert să demonstreze locatariilor că „presiunea este normală, dar că vinovat este aparaturii, care n-a instalat un hidrofoc pentru a ridica apa la etajele superioare”. Îndiferent de motivele explicate, cum de plătise locatarii cantități de apă... pe care nu le consuma? Totodată, trebuie să precizăm că, din 1980, locatarii s-au adresat, cînd I.C.A.B., cînd I.C.R.A.L., pentru a

Așezată la poalele munților Drocea, la confluența Crișului Alb cu Mureșul, comuna Brazil, din județul Arad, a cunoscut în ultimii ani o înflorire deosebită. La realizarea noilor edificii social-culturale din localitate au adus o contribuție importantă cetățenii, în frunte cu deputatul... Cînd a fost vorba de construirea căminului cultural, așezînt Vasile Meriș, Vasile Florea și Valeria Felor au sîrit primii la mobilizarea obștii. Au venit și Emil Gheorghiză, Justin Grovan, Cornel Toma, Iovu Mariș și alții, care au făcut aproape 2 000 de ore de muncă voluntară. Acum căminul este gata — o sală mare de spectacol, cameră pentru bi-

blotecă, o altă pentru aparatură de proiectie s.a. Tot aici, cu forțele proprii, cetățenii au realizat primul bloc de locuințe, cu dispensar uman la parter, au instalat rețeaua de aducțiune a apei în satele Brazil și Iacobini (peste 3 000 m l de conducte) etc.

Sînt cîteva fapte de muncă pe care corespondentul nostru voluntar Alexandru Holțau nu li face cunoscut prim-oculă recenziile scrise trimise la redacție. Si asemenea acțiuni, despre fapte asemănătoare, primim aproape zilnic din toate localitățile țării. Ele vorbesc despre spiritul civic al oamenilor, despre grija lor față de localitățile în care trăiesc și sînt un exemplu, sînt un altfel de scrisori...

**Dumitru MANOLE**



UN OBIECT PRACTIC ȘI UTIL ÎN ORICE GOSPODĂRIE

Numeroasele gantiere de construcții, repararea drumurilor publice, înființarea de noi linii ale mijloacelor de transport în comun, creșterea tot mai intensă a auto-vehiculelor sînt, în mod firesc, si generator de prof. Si nu există locuință în care firculele de prof să nu se depună pe mobilă, pe bibliotecă de calorifere, pe haine, pe covoraș, Cel mai eficient le pot înlătura folosind aspirator. Rănoarele specializate ale magaziniilor comerțului de stat și unitățile de profil au pus în vânzare o cîteva tipuri de aspiratoare, cu consum redus de energie: AP 20, AP 21, AP 10, AP 10 E. Caracteristicile acestora? Toate patru au o putere de absorbție mărită si permit refuzarea verticală a aerului, înlăturînd astfel posibilitatea







Convorbiri româno-sovietice

MOSCOVA 28 (Agerpres). — S. Morcovescu transmite: Un călduros schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române...

Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

Dezbatere de politică generală

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Gh. Cercelescu transmite: Adunarea Generală a O.N.U. își continuă dezbaterile, în plen. Vicepreședintele și ministrul de externe al Irakului, Tarek Aziz, după ce a făcut un istoric al conflictului din Golf...

Deschiderea Tîrgului internațional de la Plovdiv

Tovarășul Todor Jivkov a vizitat pavilionul românesc

SOFIA 28 (Agerpres) — Luni s-a deschis la Plovdiv cea de-a 43-a ediție a Tîrgului tehnic internațional. Participanții tradiționali, țara noastră este prezentă și la această ediție a Tîrgului de la Plovdiv cu un pavilion propriu în care sînt expuse produse ale industriei constructoare...

Pentru dezarmare și pace

Omenirea trebuie salvată de pericolul unei catastrofe nucleare

ROMA 28 (Agerpres) — În localitatea italiană Prato s-a desfășurat, timp de trei zile, simpozionul internațional intitulat „Pacea — un drept, dezarmarea — o datorie”, la care au luat parte oameni de știință din diferite țări.

„Oprirea experiențelor nucleare — o necesitate imperioasă”

NEW YORK 28 (Agerpres). — La New York a avut loc un miting de protest împotriva cursei înarmărilor nucleare, urmat de un marș pentru dezarmare prin centrul orașului...

Pentru educarea tinerelor generații în spiritul păcii

BONN 28 (Agerpres). — Educarea tinerii generații vest-germane în spiritul păcii trebuie să fie una din principalele sarcini ale școlilor și gimnaziilor din R.F.G. — se arată în apelul adoptat de participanții la congresul federației organizăției „Pedagogii pentru pace”...

Nordul Europei — zonă denuclearizată!

BELGRAD 28 (Agerpres). — Suedia se pronunță pentru înfăptuirea dezarmării generale și pentru interzicerea folosirii forței în relațiile internaționale, pentru soluționarea pe cale pașnică a conflictelor...

Francezii și dezarmarea

PARIS 28 (Agerpres). — Potrivit opiniei unui sondaj de opinie publicat de „L'Humanité”, 65 la sută dintre francezii din Marea Britanie și Germania armelor nucleare și chimice, precum și pentru reducerea armamentelor convenționale.

MAREA BRITANIE

Conferința anuală a partidului laburist

LONDRA 28 (Agerpres). — La Brighton au început luni lucrările conferinței anuale a Partidului Laburist din Marea Britanie. Delegații analizează detaliat faptele care au dus la înfrângerea acestei formațiuni politice la ultimele alegeri generale.

VARȘOVIA: Convorbiri polono-americane

VARȘOVIA 28 (Agerpres) — Luni au avut loc la Varșovia convorbiri între Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al R.P. Polone, Zbigniew Messner, președintele Consiliului de Miniștri, și vicepreședintele S.U.A., George Bush...

IN ULTIMUL DECENIU ȘI JUMĂTATE

Datoria externă a Americii Latine a crescut de 14 ori

QUITO 28 (Agerpres) — Datoria externă a Americii Latine a crescut de 14 ori în ultimii 15 ani. De la 23 miliarde în 1970 la 329,35 miliarde dolari la sfârșitul anului trecut, se arată într-un studiu dat publicității la Quito de către Organizația Latino-Americană pentru Energie (OLADE).

In sprijinul abolirii segregăției rasiale în Africa de Sud

HARARE 28 (Agerpres). — Nu se poate vorbi de o pace reală, de securitate și prosperitate în Africa australa atîta timp cît regimul de apartheid din Africa de Sud va continua să desfășoare o politică rasială, să tortureze copiii și alte persoane nevinovate, a declarat liderul Congresului Național African (A.N.C.), Oliver Tambo...

CONFLICTUL DINTRE IRAN ȘI IRAK

TEHERAN 28 (Agerpres) — Potrivit agenției IRNA, artileria iraniană a bombardat, în ultimele 24 de ore, obiective economice și industriale din orașele irakiene Badra și Zorbatia. De asemenea, în sectorul de vest al frontului forțele iraniene au supus unor puternice tiruri de artilerie un convoi irakian.

Raportul secretarului general al O.N.U.

privind poziția celor două părți față de rezoluția Consiliului de Securitate

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a înaintat membrilor Consiliului de Securitate un raport asupra pozițiilor iraniene și irakului față de rezoluția 598 a Consiliului, care cere încetarea focului între cele două părți.

ORIENTUL MIJLOCIU

KUWEIT 28 (Agerpres). — Într-un

interviuv acordat cotidianului kuweיתי „Al Watan”, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, și-a exprimat speranța că s-a pus capăt acțiunilor irakiene în curs de desfășurare în Orientul Mijlociu.

AGENTILE DE PRESĂ TRANSMIT:

SECRETARUL GENERAL AL O.U.A., Ide Oumarou, a apreciat, într-o declarație făcută agenției P.A.N.A., că menținerea încetării focului sub toate aspectele între Marea Jmahiriye Arabă Libiană...

DECLARAȚIE

După cum relevă agenția EFE, expertul în probleme de dezarmare al grupului parlamentar al P.S.D. din Bundestag, Hermann Scheer, a subliniat, în legătură cu proiectele de instalare pe teritoriul R.F.G. a unor rachete franceze cu încărcătură nucleară...

CUVINTARE

Luând cuvîntul la un miting desfășurat în orașul Montemor-O-Novo, Alvaro Cunha, secretar general al P.C. Portughez, a evidențiat importanța deosebită a Congresului al XII-lea al partidului care va avea loc anul viitor și va stabili sarcinile luptei comunistilor portughezi în actualele condiții interne și internaționale.

PRECIZĂRI

Luând cuvîntul în cadrul unui adunări populare la Atena, premierul elen, Andreas Papandreu, a afirmat că în Grecia nu vor fi organizate alegeri legislative anticipate, acestea urmînd să aibă loc la data prevăzută, în iunie 1989.

PESTE 10 000 DE PEOANE

au participat la Seul la un miting împotriva regimului dictatorial sud-coreean. Agențiile de presă menționează că la această acțiune ce a avut loc la universitatea „Koryo” au luat parte 7 000 de studenți, mulți veniți din alte orașe ale Coreei de Sud.

LA BONN

au avut loc convorbiri între cancelarul R. F. Germania, Helmut Kohl, și primul ministru al Italiei, Giovanni Goria, care într-o declarație comună au afirmat că...

INAUGURARE

Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a inaugurat la Cairo prima linie de metrou subteran și neajută de major tronson, lung de 4,5 km, leagă piețele Tahir și Ramses din centrul capitalei egiptene de sectorul litoral de suprafață, lung de peste 25 km.

CONFERINȚĂ

În orașul Cork s-au încheiat lucrările conferinței anuale a Partidului Laburist din Irlanda, transmite agenția T.A.S.S. Rezoluțiile adoptate subliniază necesitatea unor măsuri hotărîte în vederea combaterii somajului, care afectează a cincea parte a populației active a țării.

LA LUANDA

s-au încheiat lucrările reuniunii ministrilor energiei din țările membre ale Conferinței de Cooperare pentru Dezvoltare a Țărilor din Sudul Africii (S.A.D.C.C.). Participanții au aprobat proiecte de dezvoltare a energiei în țările membre, cum sînt cele privind creșterea numărului de centrale electrice din Malawi, Botswana, Mozambic și Zimbabwe.

O condiție esențială a stabilității economiei mondiale: Crearea unui sistem valutar-financiar echitabil și democratic

La Washington se deschide, astăzi, sesiunea anuală a Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) și Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.), instituții specializate din sistemul mondial financiar, care grupează 150 de țări, inclusiv România, cărora le revin peste patru cincimi din producția și comerțul internațional.

respectiv, au acumulat plăți restante sau au reeșalonat o parte a datoriei. Din pricina situației economico-financiare tot mai grele, unii debitori au devenit clienți obișnuiți ai procedurilor de reșalonare, care, permanentizîndu-se, nu mai sînt o soluție, ci o boală cronică.

ternic declin înregistrîndu-l, potrivit raportului F.M.I., împrumuturile din surse particulare — de 87 miliarde de dolari în 1981 la 19 miliarde în 1985 și la numai 10 miliarde în 1986. De asemenea, în ultimii ani, în soluționarea problemei datoriei externe a țărilor în curs de dezvoltare, politica „banilor scumpi” a restrîns și mai mult intrările de fonduri în statele respective sub formă de noi credite și împrumuturi.